
Opakování na 5. písemku 

1) Vypočítejte vzdálenost bodů 𝐾[13;−3] a 𝐿[7; 8] a zobrazte je do 
kartézské soustavy souřadnic. (3) 

2) Jsou dány body 𝐴[11; 5] a 𝐵[5; 8]. Vypočítejte souřadnice středu 𝑆 
úsečky 𝐴𝐵. Zakreslete body 𝐴, 𝐵 a 𝑆 do kartézské soustavy souřadnic. (3) 

3) Je dán vektor 𝑢⃗  určený body 𝐴[−5; 2] a 𝐵[4; 1]. Zakreslete daný vektor a 
zapište jej. (3) 

4) Vypočítejte velikost vektoru |𝑣 | zadaného body 𝐸[−12; 3] a 𝐹[5;−7]. (2) 

5) Vypočítejte délku těžnice na stranu 𝑎 v trojúhelníku 𝐴𝐵𝐶, kde: 
𝐴[−3; 8], 𝐵[2;−1], 𝐶[6; 3] (3) 

6) Jsou dány body 𝐵[6; 3] a 𝑆[−1;−2]. Vypočítejte souřadnice bodu 𝐴 tak, 
aby bod 𝑆 byl střed úsečky 𝐴𝐵. (2) 
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• souřadnice v rovině 

• vzdálenost bodů 

• střed úsečky 

• vektor 

• velikost vektoru 
 
 
 

BODY: 16 

body známky 

15 – 16 1 

14 1- 

12 – 13 2 

11 2- 

9 – 10 3 

8 3- 

6 – 7 4 

5 4- 

0 – 4 5 

 
 


